
fÁÿ ÷̈{¯ÿÉ ¨æBô
D‡õÎ ÷̈†ÿç{Àÿæ™ê

D‡õÎþæœÿÀÿ H́æsÀÿ ø̈üÿçó 
÷̈’ÿæœÿ LÿÀÿë$#̄ ÿæ

50% Aæbÿæ’ÿœÿ ¨¾ö¿;ÿ
FLÿ œÿþœÿêß {Lÿæsçó

LÿóLÿ÷çsú H þæ{ÓæœÿæÀÿê ṏÏµÿæS 
¨æBô D‡õÎ AvÿæÁÿçAæ µÿæ¯ÿ

A~¯ÿçÌæNÿ

12-15 FþFþú { ÷̈æ{sLÿuçµÿú â̈æÎÀÿ 
(1 µÿæS Óç{þ+ + 3 µÿæS ¯ÿæàÿç) Lÿë 
xÿ. üÿçOÿçsú ç̈xÿç̈ øüÿú Fàÿxÿ¯ÿâßë + 
(¨÷†ÿç Óç{þ+ ¯ÿ¿æS ¨æBô 200 þçàÿç) Lÿë 
þçÉæB àÿSæ;ÿë> 

{Óæ¨æœÿ 5

50%

LÿæÜÿ]Lÿç xÿ.üÿçOÿçsú ¨çxÿçüÿçœÿú 2K ÿLÿë ¯ÿædç̄ ÿæ

xÿ. üÿçOÿçsú HǽsÀÿ¨øüÿçó SæBxÿú ¨æBô <DF> {àÿQ# 57575 Lÿë FÓFþFÓú LÿÀÿ;ÿë

Óþæ™æœÿ 
xÿ. üÿçOÿçs

ç̈xÿçüÿçœÿú 2K

÷̈µÿæ¯ÿç†ÿ ×æœÿ{Àÿ Bsæ ÖÀ ¨¾ö¿;ÿ 
ṏÏµÿæSLÿë dÝæB œÿçA;ÿë> 

{Óæ¨æœÿ 1

÷̈µÿæ¯ÿç†ÿ ×æœÿ{Àÿ 1:1.5 (1 µÿæS ßëAæÀÿ¨ç : 
1.5 Óç{þ+) Aœÿë̈ æ†ÿ{Àÿ @ 20 ¯ÿSö üÿësú/ 
{Lÿfç{Àÿ Óç{þ+ ÓÜÿç†ÿ xÿ.üÿçOÿçsú ç̈xÿç{Lÿ÷sú 
ßëAæÀÿ ç̈Lÿë þçÉæB ÷̈$þ {LÿæsLÿë ÷̈{ßæS 
LÿÀÿ;ÿë F¯ÿó FÜÿæ ÷̈µÿæ¯ÿç†ÿ ×æœÿÀÿ 1 Àÿë 2 üÿësú 
D¨Àÿ ¨¾ö¿;ÿ Lÿæ¡ÿ{Àÿ àÿSæB¯ÿæ Aæ¯ÿÉ¿Lÿ> 

{Óæ¨æœÿ 2

4-6 W+æ ¯ÿ¿¯ÿ™æœÿ{Àÿ xÿ. üÿçOÿçsú ç̈xÿçüÿçœÿú 
2{Lÿ @ 6 ¯ÿSö üÿësú/{Lÿfç ÓÜÿç†ÿ ’ÿḉ†ÿêß 
{LÿæsLÿë ¨÷{ßæS LÿÀÿ;ÿë> ¨÷$þ {Lÿæsú
D¨{Àÿ 900 {Àÿ ’ÿḉ†ÿêß {LÿæsLÿë àÿSæ;ÿë>

{Óæ¨æœÿ 3

FLÿ ¯ÿƒ {Lÿæsú (FLÿ µÿæS Óç{þ+ +
1 µÿæS ßëAæÀÿ ç̈ + 1 µÿæS ÀÿSÝæ ¯ÿæàÿçLÿë 
þçÉæB àÿSæ;ÿë F¯ÿó FÜÿæLÿë 4-6 W+æ ¨æBô 
ÉëQ#̄ ÿæLÿë ’ÿçA;ÿë> 

{Óæ¨æœÿ 4

¨æ~ç {Üÿ†ÿë
Aæ’ÿ÷ö†ÿæÀÿ ¯ÿõ•ç 

FÜÿæ LÿæÜÿ]Lÿç {ÜÿæB$æF?

∙ þæsç D¨{Àÿ A™#Lÿ ¨æ~ç ÖÀÿ ÀÿÜÿë$#̄ ÿæ {Üÿ†ÿë þæsçÀÿ †ÿÁÿ 
µÿæSÀÿë Aæ’ÿö÷†ÿæ Lÿæ¡ÿ AæÝLÿë ¾æB$æF> 

∙ þæsç †ÿ{Áÿ ÀÿÜÿç$#¯ÿæ œÿçþöæ~ ¨æBô xÿ¿æ¸ ¨øüÿçó D¨`ÿæÀÿ 
LÿÀÿç̄ ÿæ œÿçþ{;ÿ ¾’ÿç xÿ¿æ¸ ¨øüÿçó LÿÀÿæ¾æBœÿ$æF Lÿçºæ 
ä†ÿçS÷Ö {ÜÿæB$æF>

Lÿç̈ Àÿç àÿSæB{¯ÿ


